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V rámci bezpečnostní spolupráce.

Ve dnech 7. až 10. října 2025 proběhla v Karlovarském kraji oficiální návštěva policejní delegace z
Albánie, konkrétně z Krajského ředitelství policie Vlorë. Delegaci tvořil krajský ředitel policie Vlorë,
vedoucí odboru dopravní policie kraje Vlorë a vedoucí odboru pro vyšetřování a boj proti narkotikům
krajské policie Vlorë.

Cílem návštěvy bylo pracovní setkání představitelů Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje
a Krajského ředitelství policie Vlorë v rámci bezpečnostně-rozvojové spolupráce. Albánská strana
projevila zájem o výměnu zkušeností s výkonem policejní služby, a to především v souvislosti s
plánovaným vstupem Albánie do Evropské unie. Delegace se zaměřila na získání praktických
poznatků a zkušeností, jak pozitivních, tak i negativních, z oblasti zajištění bezpečnosti a veřejného
pořádku.

Karlovarský kraj byl vybrán mimo jiné proto, že sousedí se Spolkovou republikou Německo, a tudíž
představuje modelový příklad úspěšné přeshraniční spolupráce. Albánské kolegy zajímaly především
bilaterální vztahy, intenzivní spolupráce s německou policií a osobní vazby, které mezi příslušníky
obou stran vznikly.

Během návštěvy byla hostům představena Policie České republiky jako celek, stejně jako specifika a
struktura Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje. Delegace se seznámila s činností vnější
služby – pořádkové, dopravní a cizinecké policie, dále s prací kynologů, pořádkové jednotky a velitelů
policie.

Součástí programu byla také ukázka speciální techniky používané na úseku dopravní služby,
představení činnosti kriminální policie a vyšetřování, včetně informací o nápadu trestné činnosti a
objasněnosti v Karlovarském kraji. Diskutována byla rovněž témata mezinárodní spolupráce, vstupu
do Evropské unie a schengenského prostoru a s tím související bezpečnostní opatření.

Albánští policisté si prohlédli budovu krajského ředitelství, integrované operační středisko a
oddělení kriminalistické techniky. Seznámili se rovněž s výzbrojí, donucovacími prostředky a
balistickou ochranou, kterou čeští policisté využívají při výkonu služby, na bezpečnostních
opatřeních nebo na cvičeních.

Delegace navštívila také hejtmanku Karlovarského kraje. Probírala se mezinárodní policejní
spolupráce a albánská delegace jí seznámila se stavem jejich nelegální migrace, o kterou se zajímala.
Dále proběhla návštěva obvodního oddělení policie Karlovy Vary – město a střelnice Krajského
ředitelství policie Karlovarského kraje. Závěrem programu byla návštěva Státního hradu a zámku
Bečov nad Teplou, kde si hosté prohlédli mimo jiné relikviář sv. Maura.

„Zástupci albánské delegace vyjádřili velké uznání k profesionalitě a úrovni české policie a ocenili
vysoký standard přeshraniční spolupráce se Spolkovou republikou Německo,“ uvedl krajský ředitel
plk. Mgr. Michal Šavrňa.
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